



Раскрыто неочевидное убийство, совершенное в городе Каргополе

16 июня 2009 года около 9 часов у здания строящейся школы, расположенной возле дома 12А по улице Чеснокова в городе Каргополь Архангельской области, обнаружен труп Олега М., 1986 года рождения. В результате судебно-медицинского исследования трупа установлено, что смерть молодого человека наступила от сдавливания шеи руками (механическая асфиксия).

По данному факту было возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). Дело принято к производству Няндомским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

В тот же день, заместитель руководителя следственного отдела по Каргопольскому району и следователь, в производстве которого находилось уголовное дело, лично произвели поквартирный обход домов, расположенных вблизи места совершения преступления. Был установлен свидетель, который видел, что у погибшего на улице произошел конфликт с двумя братьями (местными жителями). Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и правосознанию граждан, которые оказали содействие следствию, личности подозреваемых были установлены.

Братья не стали отпираться, ссылаясь на непричастность к совершению преступления, а написали заявления о явке с повинной, что в последующем будет принято во внимание при вынесении приговора.

Подозреваемые задержаны. В отношении них решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

По предварительной версии конфликт между братьями и потерпевшим произошел из-за того, что последний, будучи в состоянии алкогольного опьянения ломился в дверь квартиры, где проживала мать братьев. После словесной перепалки выяснение отношений продолжилось на улице у здания строящейся школы. Сначала братья нанесли молодому человеку несколько ударов по лицу и телу, а потом поочередно удушали потерпевшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Расследование по делу продолжается.

23 Июня 2009

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/613382>